国足的这次"环球热身之旅", 先是在7日凌晨与伊布领衔的瑞典 队战成0比1。从比分来看已经非 常不易,但全场只有可怜的2脚射 门,一直被对手围在后场狂轰滥炸。

与瑞典的比赛结束后 10 个小 时,第二天一大早国足就启程飞往 第二站巴西。麻烦的是,从北欧的赫 尔辛堡到南美的累西腓并没有直飞 航班。国足将十先是赶赴丹麦的哥 本哈根, 从那坐飞机到瑞士的苏黎 世, 然后再从苏黎世转机前往葡萄 牙的里斯本,从那经过长达9个小 时的飞行后才抵达比赛地累两腓。

4段行程、2次转机,穿越5个 国家,看着这样一长串中转地都觉

球员想睡觉 主帅睡不着

国足明天上午战巴西困难重重



说,如此马不停蹄的奔波,飞越半个 地球,体验不同的时差,消耗可想而 知。辽足球员干汉招在微博中感慨: "时间乱套了。"而火线增援的鲁能 球员蒿俊闵则感叹说:"这一趟,飞

E-mail:xmtyb@wxjt.com.cn

24小时读者热线:962288

对主帅卡马乔来说,对阵瑞典 时的人员不整已经让他足够头疼, 而与巴西一战,恐怕更会让他睡不 着。由于恒大即将面对联赛、亚冠的 连续恶战,在俱乐部的强烈抗议下,

完瑞典后,得到了提前回国的待遇。 不过,这显然给卡马乔带来了更大 的困难, 即便加上办好签证赶到巴 西的蒿俊闵, 留给卡马乔可使用的 国脚也只有可怜的17人,其中还包

括了3名门将,连一场比赛正常需 要的 18 人名单都排不全

不要以为巴西队在面对水平低 很多的中国队时会随随便便, 主教 练梅内塞斯昨天在接受采访时,已 经向自己的球员发出了警告: 绝不 能轻视中国队。在他看来,之前即便 是有着"机器"之称的西班牙队,在 与中国队热身时, 也只是凭借比赛 临近结束时的进球才小胜,"如果我 们不能早早破门的话,这将是一场 异常艰难的比赛。

实际上, 梅内塞斯目前的处境 并不好。在此前的一场热身赛中,巴 西队仅仅1比0小胜排名比他们低 62位的南非队,过程也非常糟糕, 引得国内球迷一片不满。对陷入严 重人荒的中国队来说,这显然不是 一个好消息。 本报记者 关尹

累死都抢不到他们的球

国青队昨在足球邀请赛上惨败墨西哥队



昨天下午,中国国青在秦皇岛青年足球邀请赛第二 轮比赛中,1比5惨败给墨西哥国青。悬殊的比分,世少 赛冠军班底的对手,输球完全在情理之中;但两场比赛 下来,技战术和团队配合的全方位差距,不免让人为国 青小将两个月后的亚青赛前景捏一把汗。

冒顶、漏人、失位……墨西哥国青 昨天仅用时14分钟,就用两粒头球顶 翻了中国队的防线,到下半场第4分 钟,比分已被定格在令人吃惊的0比5 上。5个失球,从下底传中到层层渗透, 从任意球配合到快速反击,可谓招招 致命,墨西哥小将展现了自己同年龄 段世界强队的风范。

确实,在两年前的世少赛上,正是 以此为班底的墨西哥国少队, 连克法 国、德国、乌拉圭等强队,最终夺取了 冠军;而那届比赛,同样是昨天这支球 队为班底的中国国少, 连亚少赛小组 都未出线。这样的实力差距,换来的比 分结果也可想而知, 打入安慰进球的 中国队员吴兴涵坦言:"累死都抢不到 他们的球。

转眼两年过去了,成年国家队告 别巴西世界杯,承载着巴西奥运会,甚 至 2020 年世界杯希望的这支国青队, 又走到了十字路口。11月初,亚青赛就 将在阿联酋油拜开幕, 打入4强是取 得世青赛门票的唯一机会; 可大赛之 前的两次重要热身,潍坊杯加上本次 秦皇岛邀请赛, 国青的表现都不能让 人满意

潍坊杯时,由于正处联赛,国青队 人员不整, 用兵捉襟见肘尚能理解;这 次秦皇岛邀请赛, 赶在了联赛休战期, 国青可以全员合练,可两场比赛的亮 点,仅是鲁能、绿城等几名小将的单打 独斗、灵光一现。

无奈待到 10 月份的下一期集训以 及11月初出征迪拜,都是国内联赛的 关键期, 鲁能和绿城又都有保级任务, 这些关键球员即使可以保证准时到国 家队报到,其个人的状态和体能都得打 本报记者 许明

本报讯 (记者 高兴) 休息两周的中 超联赛本周又将重燃 战火。申花三名外援 将在15日之前如约

尔卡将在这几天回 沪, 莫雷诺抵达上海 的时间应该在14 日。"俱乐部一名高层 今天上午告诉记者, "但他们能否在15日 主场对辽宁的比赛中 上场,还要看他们的 身体状态与训练情

该俱乐部高层还 证实, 阿内尔卡请假 回国与他的孩子开学 有关,"参加开学典 礼,还有其他一些私 事要办"

莫雷诺与德罗巴 代表国家队参加比 赛,来回很折腾,再加

上与全队合练不多,能否马上将状 态调整至最佳并融入全队,目前还 不好说。好在,接下来三场联赛都在 上海(包括一场客场对上海申鑫), 免去了一番舟车劳顿。

最后七轮比赛, 俱乐部目前对 球队没有任何要求与目标。

足坛师徒有情有义 慈善义赛出钱出力

足坛名宿王后军身患尿毒症得到众弟子的关爱

病魔无情人有情。昨天下午,在 上海体育场的东亚厅内, 涌动着一 片暖暖真情。尽管由于身患尿毒症, 如今只能坐在轮椅上现身, 上海足 坛名宿王后军的气色看上去却格外 好。由他的弟子刘军筹备和策划的 "上海明星体育联谊汇",成立首日 特意发起了为王后军捐款的活动。 在教师节的前一天,这份浓浓的足 坛师徒情传为佳话。

上个星期,一代国脚、原上海足 球队主教练王后军身患尿毒症的消 息被媒体披露。这位原本精神矍铄、 精力充沛的老人,从今年5月开始, 每周必须进行三次血液透析,身心

和经济上承受了巨大的压力。

前申花名将刘军一度在徐根宝 的东亚队任教, 去年离开俱乐部之 后,赋闲在家的他一直在忙着准备 一件事:成立一个体育方面的公益 组织"上海明星体育联谊汇"应运而 生,昨天是它的成立仪式。恰巧临近 王后军的七十大寿,成立当天的重 要主题之一便是为王指导献爱心, 身受重伤的前男排国手汤淼也受邀

这是上海足坛一次难得的大聚 会。在下午的公益慈善足球义赛上, 老上海队、老申花队纷纷上阵,包括 顾兆年、鲁妙生、奚志康、李龙海、成 耀东、朱炯、朱琪、毛毅军、吴兵、贾 春华、蔡建林等一大帮昔日足坛名 将特意赶来捧场。稍后的晚宴上,又 见到了前国足主帅朱广沪、前申花 俱乐部总经理吴冀南和潘丽娜、白 莉莉等前上海女足国脚, 申花、申 鑫、东亚俱乐部的老总也都出席。

病中的王后军精神看上去很不 错,他先是准时出现在下午的公益慈 善足球义赛上, 然后又亲赴晚宴, 直 到结束才离开。尽管因为血透只能坐 在轮椅上,行动有诸多不便,这位古 稀老人依然坚持从饭桌旁移到主席 台前亮相。"我目前还好,血透之后的 精神还不错,经济上大病医保基本能



解决问题,主要还是感谢大家的好心 和关心。"王后军有些激动,"今天我 一点也不觉得累。在离开一线赛场之 后,刘军他们能想着为上海足球事业 继续做出贡献,我觉得尤其难得。这 充分证明老上海的足球运动员,包括 刘军这一批我带过的, 都是最优秀 的。谢谢大家的关心!

活动现场, 忙前忙后的刘军告 诉记者:"我们希望能借建立这个 '大家庭',温暖每一位'家人'。一方 面,继承与发扬上海传统足球文化, 把这些老前辈组织好;另一方面,还 希望能利用这些资源推动校园足 球、青少年足球的开展。

本报记者 关尹

场 视 身 狀

前男排国手汤森(左)应邀前来,向名坛名宿王